



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年4月2日 星期四

农历庚子年三月初十

菏泽通天下

HEZE DAILY 第8768期 今日四版



菏泽通二维码

习近平在浙江考察时强调 统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 奋力实现今年经济社会发展目标任务

(详见今日3版)

我市26名驰援湖北医疗队员凯旋

张新文陈平等市领导和各界代表出席欢迎仪式,向战“疫”英雄表达敬意和慰问

本报讯(记者王振宇)4月1日上午,我市援助湖北第一批返菏医务人员回家,在市委党校举行了欢迎仪式,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平迎接英雄凯旋,并向广大医务人员致以崇高敬意和亲切问候。市领导李春英、丁志刚、曹升灵参加活动。

本次凯旋归来的医务人员共26人,分别来自我市牡丹人民医院、定陶区人民医院、曹县人民医院等10家医疗单位,为我市第三批赴湖北开展抗疫救治工作的人员,他们随山东省第四批和第八批援助湖北医疗队于3月17日乘坐专机抵达济南,并进行了14天的隔离。

英雄凯旋,家乡人民以最高礼遇迎接。上午十时许,两台挂有“向一线的英雄们致敬”“欢迎抗疫英雄回家”“致敬‘战疫’最美逆行者”“拥抱新时代最可爱的人”条幅的大巴缓缓驶入菏泽新区高速公路出口,警车开道,骑警护航,道路两边站满了干部群众,他们向英雄们挥手致敬,迎接英雄们凯旋。

10点30分许,援鄂医疗队乘坐的大巴车驶进市委党校,现场响起热烈的掌声,张新文、陈平等市领导及现场迎接人员向医务人员们挥手致意,26名队员依次下车。

在随后召开的欢迎仪式上,张新文说,祝贺你们圆满完成了援鄂任务,胜利归来,

大家辛苦了!疫情发生以来,我市分5批选派67名医务人员驰援湖北抗疫,大家是“新时代最可爱的人”,是光明的使者,是最美的天使,是真正的英雄,更是菏泽的骄傲!正月十六,在本该阖家团圆的日子,大家不顾个人安危,白衣执甲,逆行出征,用实际行动诠释了医者仁心、大爱无疆的崇高精神,你们的奉献和牺牲感动了中国、感动了世界。全市广大干部群众都将向你们为荣、向你们学习,为你们致敬。

张新文表示,在汉阳方舱的38个日夜夜,大家冲锋在前、忘我奋战,同时间赛跑,与病魔较量,为打赢湖北保卫战作出了

菏泽贡献,也给了家乡人民战胜疫情、拥抱希望的信心。无论是医务战线的“老兵”还是“新锐”,每一个人都有感人的事迹,大家的英雄事迹将载入菏泽历史。在这次防控难度最大的战“疫”中,大家经受了磨炼,增长了本领,今后成长的道路一定会越走越宽广。市委、市政府将一如既往关心你们、支持你们。希望你们洗尽征尘、补足能量,为菏泽发展和人民健康再立新功!

仪式现场,张新文、陈平向医务人员发放了光荣册、五一劳动奖章等。

医务人员所属县区、单位迎接人员等参加欢迎仪式。

“选择山东”线上招聘会举行菏泽专场 张新文向全球推介菏泽

本报讯(记者胡德光)4月1日,由省商务厅主办的“选择山东”线上招聘会举行菏泽专场,围绕我市“231”产业体系,重点推介24个园区招商和产业合作项目,与全球客商共享菏泽巨大的市场空间和投资机遇,并进行在线洽谈互动。市委书记张新文出席活动并作推介,副市长王卫东参加活动。

张新文表示,菏泽历史悠久,物产富饶,区位优越,是一座新兴之城,也是一座后发优势明显、充满生机和活力的创新之城、创业之城。2013年11月,习近平总书记视察菏泽,提出了“后来居上”的殷切期望,为菏泽发展注入了强大动力。山东省委、省政府大力支持菏泽发展,多年来连续出台政策持续帮扶,为菏泽发展带来了难得历史机遇。去年以来,全市上下认真贯彻落实习近平总书

记视察菏泽重要讲话精神,聚力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,经济社会发展取得新成效,多项主要经济指标增速位居全省前列。下一步,我市将出台和落实更多的优惠政策,打造更优的营商环境,为客商提供更多的合作机会和更美好的合作前景。真诚期待各位新老朋友多来菏泽走一走、看一看,切身感受菏泽的发展活力与潜力,积极寻求投资良机,共谋发展大计,共创美好未来。

活动期间,王卫东推介了我市产业发展情况和招商项目;大唐网络有限公司、菏泽裕罗电器装配有限公司、复星医药山东二叶制药有限公司等企业负责人进行了项目企业推介;市商务局、市招商服务中心负责同志与部分企业进行了在线洽谈互动。

陈平会见国网山东省电力公司领导

本报讯(记者张啸)4月1日,市委副书记、市长陈平会见了来菏调研的国网山东省电力公司副总经理董京营一行,双方就进一步优化电网布局、加快电网建设,助推我市区域性中心城市建设进行沟通交流。副市长曹升灵参加活动。

董京营表示,支持地方经济社会发展是电力企业应尽的社会责任,省电力公司将按照科学规划的理念,进一步优化菏泽的电网布局,继续加大投入力度,加快电网建设步伐,努力打造一流电网,为经济社会发展提供强有力的支持,全力以赴服务好地方发展。

中交上航负责人来我市对接项目

本报讯(记者孔博)4月1日,中交上海航道局有限公司总经理霍胜勇一行来我市商讨万福河水环境项目推进工作。市人大常委会主任尹玉明、副市长王忠想出席座谈会。

座谈会上,尹玉明对中交上海航道局有限公司一行来菏进行项目洽谈表示欢迎,感谢省电力公司长期以来对菏泽经济社会发展的关心与支持。他说,近年来,伴随着经济增长,菏泽用电量增幅明显,在省电力公司的支持帮助下,菏泽电力保障充足。菏泽电力职工积极投身重

大工程、重大项目建设,担当作为,保障服务到位,圆满完成各项任务。希望省电力公司一如既往地关心菏泽经济社会发展,在电力保障、电网工程建设等方面给予更大支持。

霍胜勇简要介绍了中交上海航道局有限公司有关情况。他表示,菏泽市区位优势明显,发展潜力巨大,中交上海航道局有限公司将充分发挥在人才、装备、技术、资金、管理等方面的优势,积极配合做好万福河水环境项目前期谋划工作,确保高质量完成工程目标,为菏泽市生态环境建设作出积极贡献。

第29个税收宣传月活动启动

本报讯(记者郭阳阳)4月1日,市政府新闻办举行“减税费优服务助复产促发展”新闻发布会,正式启动我市第29个全国税收宣传月活动。

据介绍,今年税收宣传月活动时间是4月1日至5月20日,以“减税费优服务助复产促发展”为主题。在此期间,全市各级税务机关将紧扣主题,深入解读党中央、国务院和省委、省政府决策部署,多点发力,宣传好支持疫情防控和经济社会发展的各项税费优

惠政策及落实成效;深入报道税务部门优化服务方式,助力市场主体复工复产的好经验好做法;深入宣传税务部门发挥税收大数据优势,帮助企业纾困解难、服务各级党委政府科学决策的措施成效;广泛宣传税务干部坚守战“疫”一线、投身联防联控等感人事迹;广泛展示税务部门优化税收营商环境,助力经济高质量发展的成效,为统筹推进建设疫情防控和服务经济社会发展厚植良好的税收舆论氛围。

家感谢妻子,为她送上一个大大的拥抱。”定陶区人民医院肿瘤血液科副主任孔祥训告诉记者。

在他临行前,妻子为他写了一封信——《致相公孔医生》,并承担起照顾老人和两个幼儿的重担,使他在一线工作没有了后顾之忧。

上午十时许,伴着牡丹花的芬香,英雄归来。大巴车缓缓驶入菏泽新区高速公路出口,警车开道,骑警护航,道路两边站满了干部群众,他们向英雄们挥手致敬,迎接英雄们凯旋。

记者王振宇

牡丹绽放 英雄归来

我市各界欢迎援助湖北第一批返菏医务人员凯旋侧记

“52天来,大家同舟共济,培育出了很深的战友情。到了分别的时候,非常不舍。”兰素萍在鄂工作期间,有幸受到国务院副总理孙春兰的接见。兰素萍说,孙春兰副总理对医护人员的关心,使我感到十分温暖,也对我今后的工作有了很大的鼓舞。

兰素萍在援鄂期间,被国家卫生健康委、人力资源和社会保障部、国家中医药管理局授予“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”。而她认为,战友们零感染,平安归来才是最大的荣誉。

大巴车在高速公路上行驶,医疗队员们不时

向外观望,看着似曾相识的风景,心中充满感慨。

“现在就想回到温暖的家。”市第三批援鄂医疗队队长、成武县人民医院急诊科主任刘鹏程掩饰不住内心激动的心情。

在武汉的日日夜夜,纵使厚重的防护服让人呼吸困难,纵使脸上布满了压痕,纵使肩负着沉重的使命,刘鹏程从未动摇过救死扶伤的信念。

“在艰苦的救治环境下,患者对我们医疗队的认可,也是我今后工作的动力。”刘鹏程告诉记者。

“快看,十余辆警车从前方服务区上了高速!”“马上就要进入菏泽地界了!”一声声高呼,打破了车内的宁静。“我现在最想做的事情是,回



记者张啸王振宇李保珠摄

铭记,每个名字

首批返菏援鄂医务人员名单

菏泽市牡丹人民医院
李国强、程晓冉、盛亚琪
定陶区人民医院
孔祥训、夏清、裴艳芬
曹县人民医院
田明广、刘佩佩、兰素萍
成武县人民医院
刘鹏程、徐珊、王爱平
单县中心医院
彭诚前、王圣乾
巨野县人民医院
刘力新、邹崇喜、谢平

郓城县人民医院
李爱娜、李宏伟、杨凤雷
鄄城县第二人民医院
史留聚、曹丽、李文君
东明县人民医院
丁忠敏
东明县中医院
吴翠银
东明县妇幼保健计生服务中心
贾翠英

4月1日清晨6时许,在德州齐河县阿尔卡迪亚酒店,我市援助湖北第一批返菏医务人员登上了来自家乡的大巴车,正式回家。

本次凯旋归来的我市第三批援鄂医务人员共26人,为省第八批援鄂医疗队成员,分别来自市牡丹人民医院、定陶区人民医院、曹县人民医院、成武县人民医院、单县中心医院、巨野县人民医院、郓城县人民医院、鄄城县第二人民医院、东明县人民医院、东明县中医医院、东明县妇幼保健计生服务中心。

2月9日,他们不惧生死,慷慨出征,在武汉汉阳方舱医院,圆满完成了“零死亡、零感染、零返舱、零事故、零投诉”的工作目标,于3月17日随山东省第四批和第八批援助湖北医疗队乘坐专机抵达济南,并进行了14天的隔离。

“再见,亲爱的战友!”隔着车窗,我市医疗队员和其他地区的战友互相挥手致意。此情此景,使曹县人民医院护士长兰素萍掉下眼泪。

